

本周气温开“过山车”啦,你准备好了没

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余余)刚刚过去的双休日暖风劲吹,公园里春意盎然,让人们提前感受到了春天的美好。昨日上午的天气依然很好,市区的气温乘坐直升飞机般飞到了25.2,达到今年以来的最高点。你以为春姑娘就此来接班?NO!一大波冷空气开始大聚会了。接下来,我市的气温呈跳崖式下跌,大家仍得做好防寒保暖工作。

根据气象台最新预测,近期我市气温起伏变化大。周四前后,又有一次冷空气来临,有明显降温、降水和沿海大风过程。市区今天(周

二),多云到阴,局部有小雨,9-14;周三,多云,下午起转阴有小雨,11-22;周四,阴有雨,9-14。

从气象预报来看,市区今天到周四的气温虽然没有昨天高,也算不上冷,只是早晚较凉,要注意保暖。此外,本周的天气还有一个特征,气温起伏剧烈。比如,昨天最高25.2,今天最高预计14,到了明天,最高又升到20以上。高高低低的气温犹如过山车,体质差一点的朋友们可要做好预防感冒的工作。

从全国范围来看,冷是近期的主题。昨日,中央气象台于继续发布寒潮蓝色预警和暴雪预警。昨日起,全国多地将迎来大范围雨雪降温天气,气温将呈跳崖式下跌。其中,新疆、西北地区东部、西

南地区东部、华北中南部、黄淮、江淮、江汉、江南、华南北部等地气温将下降8以上,部分地区下降超过12。

为何最近的天气频繁变脸呢?气象专家解释说,雨水节气后,来自海洋的暖湿空气开始活跃,但是冷空气在减弱的趋势中时不时发一下威,与暖空气频繁进行较量,对气温的影响表现在阶段性上下较大幅度的波动。直到3月中旬,我市的气温才会稍稍平稳。

造成气温如此跳跃的另一个原因是,今年以来天气异常偏暖,天气频繁变脸。所以,大家不要被照在身上暖暖的阳光所迷惑而以为已经在春天里了,更何况还有春寒料峭。爱美的女性朋友们,该穿羽绒服的时候还是要穿着,薄薄的春装就留着下个月再出来秀吧。

市戒毒所举行羽毛球公益培训 在运动的快乐中 坚强戒毒信心

本报讯(通讯员 陈志 首席记者 缪星象)第一次教这批特殊学员打羽毛球,希望能让他们体会到运动的快乐,增加戒毒的信心。2月17日下午,国家二级运动员潘晓伟对记者说。

当天,市强制隔离戒毒所联合市职工羽毛球协会举行了主题为“健康·羽·你分享”的羽毛球公益培训,营造健康向上、文明管理、科学戒治的氛围,使戒毒人员能安心戒毒,增强自信心。40多名特殊学员在专业教练的带领下,感受运动的快乐、健康的价值。

戒毒人员在所里每天都会参加运动,平时主要以跑步、踢球为主,偶尔也打羽毛球,但从没有接受过专业知识的指导。市拘留所教导员潘孝树说,由于缺乏专业人士指导,部分戒毒人员对运动的积极性不高,有时候就是透透气、散散步,对身体的锻炼不够,也不利于他们生活理念的转变。

为此,市戒毒所和瑞安市职工羽毛球协会会长潘晓伟沟通,邀请了国家级专业队员参加此次公益培训。

这样的活动对帮助戒毒人员戒毒很有意义,我们协会非常支持。潘晓伟说,羽毛球运动能强身健体,也能锻炼团队精神、磨练个人意志、树立自信心。他教授过很多学员,但在戒毒所教特殊的学员打羽毛球还是第一次。

当天下午,在强制隔离戒毒所的大操场上,来自戒毒所的40名戒毒人员在潘晓伟的带领下进行羽毛球训练。教练从羽毛球的基本动作,到发球、吊球和运动中跑位的步伐等多方面都进行了指导,学员们都学得非常认真。

培训结束后,学员包包(化名)说:平时就比较喜欢羽毛球这项运动,但不懂规则,多亏教练耐心指导,让我有信心坚持锻炼。原来就喜欢运动的学员张华(化名)说:因为以前找不到人打球,所以都不想运动,这次参加到这个活动中,感觉自己身心都健康多了。



热心市民上集云山捡垃圾 五六吨垃圾装了满满一车

本报讯(记者 黄君君/文 许良钦/图)近段时间以来,天气晴好,位于市郊的集云山吸引了不少踏青出游的市民。不过,一些热心市民发现,人群集聚较多的集云山水库周边成了垃圾场。2月19日上午,30多位市民自发组织来到集云山水库边参与义务捡拾垃圾活动。

参与活动的市民李建国告诉记者,他是市一家户外运动协会的会员,经常到集云山上游玩。近段时间以来,有会员发现,随着山上人流量的增多,垃圾也不断增多。为此,他们组织了这次活动。特别是集云山水库边烧烤的人越来越多,加上周边



没有垃圾桶,垃圾就被随意扔在了地上,不仅影响了集云山的环境,还让前来游玩的市民少了兴致。李建国说。

当天,该协会30多名会员参加了义务捡拾垃圾活动,一些上山游玩的

其他市民看到后,也主动加入到他们的队伍中。一个上午的时间,捡拾的垃圾就有五六吨,装了满满一车运到垃圾场。集云山山清水秀,希望来游玩的市民不乱扔垃圾,让集云山保持美丽。李建国说。

你们丢失的身份证、银行卡、市民卡、学生证都在这

本报讯(通讯员 梁彩娟 记者 杨微微)日前,市公交公司有数张身份证、市民卡、银行卡、学生证需要市民认领,这些都是乘客遗失在公交车上的证件(龙现兵、徐良迪、罗国琴、吴

如康、薛耿豪、蔡国余、胡志坚、郭启卫、鲍陈鹏、谢长明、何松、陈毅的身份证);许建军、陈平和王彭翠的市民卡;中国邮政储蓄银行卡、农业银行卡、工商银行卡;项益榛天津医科大

学学生证;向道毅的校讯通,都由于没有联系方式无法寻找,希望失主见此信息后来公交公司认领。
地址:瑞安市沿江西路388号,联系电话:25605598、25605595。

瑞安市人民政府关于继续禁止民间划龙舟活动的通告

瑞政告〔2017〕16号

鉴于我市民间划龙舟活动存在摊派、低俗、迷信、无序的现象,市政府决定,今年继续在全市范围内禁止民间划龙舟活动,同时,继续完善我市水上运动中心(龙舟基地)建设,适度有序开展体育竞技龙舟运动,满足群众竞划龙舟的需求。现将有关事项通告如下:

一、严禁任何单位和个人以任何理由擅自组织和举办民间划龙舟活动(包括开龙舟鼓、建、修、借、租、买龙舟,组织龙舟上水、竞划民间龙舟等);严禁任何单位和个人借建造龙舟或划龙舟的

名义进行寻衅滋事、封建迷信、强制摊派、变相敛财等活动。

二、各有关乡镇(街道)、村居(社区)要继续加强对禁止民间划龙舟活动的管理,按照属地管理的原则,完善工作机构,切实落实工作责任制;对擅自组织和举办民间划龙舟活动的,要坚决予以制止。公安、海事、交通运输、市场监管等职能部门要各司其职、各负其责、密切协作,积极配合乡镇(街道)做好禁划龙舟管理工作。

三、宣传部门要加大对禁止民间划

龙舟活动管理的宣传,加强舆论引导;各地要组织形式多样的文体活动,营造浓厚的端午节文化氛围;广大群众应充分理解和全力支持市政府禁划龙舟的决定,积极配合做好禁止民间划龙舟活动管理工作。

四、市政府继续支持有序发展体育竞技龙舟运动,坚持规定时间、划定区域、限定队数的原则,完善龙舟基地建设,引导发展龙舟协会(俱乐部),以各有关乡镇(街道)体育竞技龙舟分会为单位报名参加活动,弘扬端午民俗文

化;市体育局要按有关要求,严格把关,规范审批,加强管理。

五、对违反本通告有关规定,不听劝阻,擅自组织和举办民间划龙舟活动(包括传统龙舟和小龙舟),违反治安管理条例的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。违反其他法律法规的,由有关部门依法予以处罚。

六、本通告自发布之日起施行。
瑞安市人民政府
2017年2月17日

瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品

[定存宝] 30万起存 期限可选 支取灵活

[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5% 利率高 支取方便 总有一款适合您

咨询热线 4008057702 或详询各网点 理财非存款 投资需谨慎

瑞安日报 分类广告 小分类 大市场

今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线:65917777

加快公墓审批 大力推进公益性公墓建设

严禁新建、翻新坟墓 治理青山 白化

瑞安市殡改办 宣

中国银行瑞安市支行

中行“消费通” 信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行 5万元起 93天 新客户理财预期年化收益率4.6%

咨询电话:66813601 66805902

浙江稠州商业银行 全球银行 500强

市民贷 最高额度1000万 期限可达20年前 5年无需还本 还款压力轻 资金利用率高

详情请咨询瑞安支行:66879006